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21º ra. Sesión Ordinaria 13/08/2014 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Migliori 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Horacio Bertoglio, Vicepresidente 1ero.: 
Leandro Migliori, Vicepresidente 2do.: Sr. Pablo Pinotti. 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
4. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
5. Proyecto presentado por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 06: los Concejales Migliori, Toselli, Ghione y 
Bertoglio participaron del homenaje a la recientemente 
fallecida, señora Berta Giacosa, en la Escuela Nº 379 
“Florentino Ameghino” y a las 20:30 los Concejales  
Girard, Migliori, Toselli y Bertoglio asistieron a una 
reunión a la vecinal de Barrio Cooperativo, invitados por 
la vecinal.  
 
Jueves 07: desde la hora 17:30 SE trabajó en comisión.  
 
Lunes 11: a la hora 13:30 la Concejala Ghione y el 
Concejal Bertoglio asistieron a la Escuela “Florentino 
Ameghino”, a partir de una invitación cursada por 

alumnos de tercer grado para charlar sobre Patrimonio 
Cultural Sunchalense. A la hora 17:30, en pleno, este 
Concejo trabajó en comisión y a partir de las 18:00 
horas recibieron en rueda de prensa convocada por el 
Concejo al periodismo local para fijar postura a través de 
un documento, que en horas de la mañana de ese día 
fue entregado al señor Intendente, en el cual fijamos 
posición sobre el estado económico-financiero de la 
Municipalidad.  
 
Martes 12: a la hora 13:30 el Concejal Toselli y el 
Concejal Bertoglio asistieron, en representación del 
Concejo, a una reunión convocada por A.D.E.Su., en la 
sala Cooperar de la Casa del Emprendedor. A la hora 
18:00 se trabajó en comisión y a partir de la hora 20:00 
la Concejala Ghione participó de la reunión de la 
Comisión Municipal de la Cultura.  
 

2 
Correspondencia Recibida 

 Nota Escuela Savio, solicitan seguridad vial en 
inmediaciones del establecimiento educativo a la entrada 
y salida de los alumnos en ambos turnos.- 
 
 Nota Consejo para la Inclusión de Personas con 
Discapacidad: Plantean necesidad de personas con 
sordera de contar con un intérprete de la Lengua de 
Señas Argentinas.– MOCIONA CONCEJAL PINOTTI PASAR 
LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Nota Consejo para la Inclusión de Personas con 
Discapacidad solicitando al C.M. declare de interés el 1º 
Congreso sobre Discapacidad e Inclusión:”Todo sobre 
nosotros con nosotros”. Auditorio del CET de ATILRA 26 
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y 27/09/2014.- MOCIONA CONCEJAL PINOTTI PASAR 
LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Invitación del Jardín Materno Infantil Municipal a 
participar del Acto en conmemoración de un nuevo 
aniversario del fallecimiento del Gral. José de San 
Martín. Viernes 15 de agosto, 16:30 horas en el Jardín.-  
 
 Invitación de la Municipalidad de Sunchales a 
participar del Acto en conmemoración de un nuevo 
aniversario del fallecimiento del Gral. San Martín. El día 
17 de Agosto, 10:30 horas frente al Palacio Municipal.- 
 
 Invitación el Club Deportivo Libertad a la 
presentación del plantel profesional que disputará el 
Torneo Federal A de Fútbol. Tendrá lugar el viernes 15 
de Agosto a partir de las 18:00 horas en el auditorio del 
C.E.T. ATILRA.- 
 
 Invitación de la As. Piamontesa de Sunchales a 
participar de la ya clásica Merenda Sinóira en su 8va. 
Edición. El día viernes 15 de agosto a la hora 20:00 en 
el salón de la Sociedad Italiana "Alfredo Cappellini".- 
 
 Nota de la Sra. Zulema Merino, solita audiencia 
con el Concejo en pleno para plantear asuntos de 
mucha importancia y de su preocupación.- 
 
 Nota del Secretario General del Sindicato de 
Obreros y Empleados Municipales dando a conocer una 
situación que le tocara vivir el pasado viernes 8 con 
respecto a un funcionario municipal.- 
 
 Nota de la Asesora de Arbolado Público dando a 
conocer solicitudes de extracción.- 

 
3 

Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 
remitidos por el DEM 

 
De Ordenanza 

 Solicita al Gobierno Provincial, en el marco de la 
Ley 12.385, modificada por sus similares números 
12.705 y 12.744, y su Decreto Reglamentario Nº 
1123/08, el aporte de fondos no reintegrables 
correspondiente al año 2013 por un monto de 
$1.769.396,08.– LUEGO DE LA LECTURA POR 
SECRETARÍA, PASA A COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS.- 
 
 Deroga la Ordenanza Nº 2395/14.- Presenta 
nuevo “Régimen Tarifario” de la Cooperativa de 
Provisión de Agua Potable y Otros Servicios Públicos de 
Sunchales Ltda.- LUEGO DE LA LECTURA POR 
SECRETARÍA, PASA A COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS.-  
 

4 
Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Ordenanza 
Deroga Ordenanza Nº 2373/2014. Modifica la 
Ordenanza Nº 2102/2011—Crea el Régimen de 
Regulación de la Publicidad Oficial-, incorporando el 
Art. 10º bis).– FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 
MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 
LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 
MODIFICACIONES.- 
 
De Ordenanza 
Incorpora Art. 2º) a la Ordenanza Nº 2028/2010, 
normativa que prohíbe los espacios destinados a la 
carrera de perros, comúnmente denominados 
“canódromos”.– FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
De Minuta de Comunicación 
Solicita al D.E.M. remita a este Cuerpo Legislativo, en un 
plazo máximo de 7 días hábiles, la siguiente 
información: 

1- Detalle del destino de los recursos del Fondo de 
Obras Solidario establecido por Ordenanza N° 
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autoría del Cuerpo Colegiado en pleno: 
 
Proyecto de  Minuta de Comunicación 
El Concejo Municipal de Sunchales solicita al 
Departamento Ejecutivo Municipal, que en el plazo 
perentorio e improrrogable de 72 horas, proceda a: 
 Brindar un detalle por escrito de los montos 

recaudados y porcentajes que ello implica por 
sectores, con relación al vencimiento el día 11 de 
agosto del corriente año, del pago de la cuarta 
cuota de la obra “152 cuadras de pavimentación” 
conforme a lo normado en la Ordenanza Nº 
2345/2013.-  

 Informe monto ingresado en concepto de pago 
de la cuarta cuota de la obra “Pavimentación de 
calles San Juan y Güemes”, conforme a lo 
normado en la Ordenanza Nº 2368/2014 y el 
porcentaje que ello implica.-  

Comunique montos totales recaudados y porcentajes 
que ello implica por sectores, a la fecha, en cada una de 
las obras.- FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN 
DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA 
SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 
MODIFICACIONES.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Horacio Bertoglio da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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2362/2013 (Tributaria). 

2- Detalle del destino de los recursos del Fondo de 
Relleno Sanitario, de acuerdo a lo determinado 
por Ordenanza N° 2362/2013 (Tributaria). 

3- Detalle de deudas por proveedor, fecha de 
origen y monto total por cada uno. 

Asimismo, requiere envíe en un plazo máximo de 5 días 
hábiles, el movimiento de saldos correspondiente al 
mes de julio de 2014.– FUNDAMENTA CONCEJALA 
GHIONE. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 
REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
SIN MODIFICACIONES.- 
 
De Declaración 
Declara de Interés Científico, Tecnológico, Empresarial y 
Social, al Seminario “Estrategias para potenciar 
Aceleradoras y Startups” organizado por el Centro de 
Innovación Tecnológica, Empresarial y Social (CITES) a 
llevarse a cabo el martes 26 de agosto en el Auditorio 
del Nuevo Edificio Corporativo del Grupo Sancor 
Seguros.- FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN 
DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA 
SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 
MODIFICACIONES.- 
  

5 
Proyecto presentado por Concejales 

De Resolución 
 Solicita a la Agencia Provincial de Seguridad Vial, 
dependiente del Ministerio de Seguridad, del Gobierno 
de la Provincia de Santa Fe, que realice las acciones 
conducentes al ordenamiento del tránsito vehicular en 
el sector afectado por la obra de reparación del la Ruta 
Nacional 34.- FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. 
MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 
LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 
MODIFICACIONES.- 
 
Haciendo uso del Art. 61º) del Reglamento Interno del 
Concejo Municipal tienen ingreso un Proyectos de 


